

ইংরেজি

এই শব্দটি আমাদের মূল পাঠ্যগুলি হল:

এসএফ সেডের ভারজ্যাক পা এবং মাইকেল মরপুরগোর কেনসুকের কিংডম।

আমরা বিভিন্ন ঘরানার বৈশিষ্ট্য সম্পর্কে শিখব এবং অনুপ্রেরণা হিসাবে আমাদের ক্লাসের পাঠ্য ব্যবহার করে আমরা একটি লিখব:

- বর্ণনামূলক সেটিংস তৈরিতে ফোকাস সহ উদ্ভাবিত গল্প- জেড্ডা ক্ল
- রাস্তার বিড়াল সম্পর্কে অ-কালানুক্রমিক প্রতিবেদন এবং মেসোপটেমিয়ার নীল বিড়াল
- উদ্ভাবিত মিথ
- অন্যদের প্ররোচিত করার জন্য প্ররোচিত লিফলেট বা বিজ্ঞাপন রোমান বাথ পরিদর্শন করতে

গণিত

আমরা ভগ্নাংশ, অর্থ, সময়, আকৃতি এবং পরিসংখ্যান অনুসন্ধান করব। এতে ভগ্নাংশ যোগ ও বিয়োগ করা, অর্থ যোগ ও বিয়োগ করা এবং আকারে কোণ খুঁজে পাওয়া অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

আমরা আমাদের গুণের সারণী শিখতে এবং সুরক্ষিত করতে থাকব।

বানান/ধ্বনিবিদ্যা

এই শব্দটি, আমরা আমাদের 'লাল শব্দ' অনুশীলন করব, কখনও কখনও চতুর শব্দ বলা হয়, কারণ আমরা আমাদের ধ্বনিবিদ্যার জ্ঞান ব্যবহার করতে পারি না।

রোমানরা আমাদের জন্য কি করেছে?



এই শব্দটি, শিশুরা রোমান প্রজাতন্ত্র এবং রোমান সাম্রাজ্যের বৃদ্ধি এবং পতন সম্পর্কে শিখবে। তারা রোমান সম্রাটদের নিরঙ্কুশ ক্ষমতা আবিষ্কার করবে এবং রোমান সমাজ ও রোমান সেনাবাহিনীর গ্রেগিবিদ্যা অধ্যয়ন করবে। তারা 55 এবং 54 খ্রিস্টপূর্বাব্দে ব্রিটেনের প্রথম আক্রমণ অধ্যয়ন করবে

43 খ্রিস্টাব্দে ব্রিটেনে রোমানদের বিজয়।

ইতিহাস

এই ইতিহাস চালিত বিষয়ে, আমরা কালানুক্রম, প্রাচীন রোমের দৈনন্দিন জীবন, সামাজিক স্তরবিদ্যা, রোমান সেনাবাহিনী এবং ব্রিটেনে রোমান আক্রমণ, বৌদ্ধিক, রোমান প্রত্যাহার এবং রোমান উত্তরাধিকার সহ উল্লেখযোগ্য ব্যক্তিদের সম্পর্কে শিখবে।

পিএসএইচই

কীভাবে একজন ভালো বন্ধু হতে হয়, আমাদের নিজস্ব প্রতিভা এবং দক্ষতাকে স্বীকৃতি দিয়ে এবং লোকেরা কেন স্বেচ্ছাসেবক হতে বেছে নেয় তা জিজ্ঞাসা করার মাধ্যমে আমরা নিজেদের সেরা সংস্করণ হতে শিখবে।

বিজ্ঞান

আমরা পদার্থবিদ্যা অধ্যয়ন করা হবে - বল এবং চুম্বক. বিভিন্ন সারফেস কীভাবে পদার্থের গতিবিধিকে প্রভাবিত করে তা তুলনা করার জন্য শিশুরা একটি তুলনামূলক পরীক্ষা সেট করবে। তারা আরও পর্যবেক্ষণ করবে যে চুম্বক কীভাবে আকর্ষণ করতে পারে এবং বিকর্ষণ করতে পারে।1dx

কম্পিউটিং শিশুরা

তাদের নিজস্ব প্রকাশিত লেখা তৈরি করতে ডেস্কটপ প্রকাশনা সফ্টওয়্যার কীভাবে ব্যবহার করতে হয় তা অন্বেষণ করবে।

তারা শিখবে কীভাবে ফন্টের আকার, রঙ, প্রকার এবং কীভাবে বিভিন্ন পৃষ্ঠার লেআউটে পাঠ্যব্লক এবং চিত্র সন্নিবেশ করা যায় সে সম্পর্কে সতর্কভাবে পছন্দ করতে হয়।

চালু

PE-তে আমরা আমাদের ক্রিকেট দক্ষতা বিকাশ করব এবং ক্রীড়া দিবসের জন্য অনুশীলন শুরু করব।

ফরাসি

আমরা প্রাণীদের নাম এবং কীভাবে তাদের বর্ণনা করতে হবে তা শিখবে।

আর.ই

আমরা হিন্দু ধর্মের বিভিন্ন দিক সম্পর্কে শিখবে। শিশুরা ব্রাহ্মণ সম্পর্কে শিখবে এবং কীভাবে হিন্দুরা বিশ্বাস করে যে ব্রাহ্মণ বিভিন্ন রূপ ধারণ করে। তারা গণেশ এবং লক্ষ্মী এবং কি সম্পর্কে জানবে

এই ঈশ্বর মানে হিন্দু ধর্মের বিশ্বাস।

নকশা এবং প্রযুক্তি

আমরা একটি স্বাম্যকর পিট্রা রুটি ডিজাইন এবং তৈরি করব।

শিশুরা বিভিন্ন কাটিং কৌশল শিখবে।

সঙ্গীত

এই শব্দের সঙ্গীতে, শিশুরা রেকর্ডার শেখার মাধ্যমে স্টাফ এবং রিদমিক নোটেশন কীভাবে পড়তে হয় তা শিখতে থাকবে। তারা গান গাইবে এবং রোমানদের সম্পর্কে একটি গানের উপর ভিত্তি করে একটি পাল্টা সুর পরিবেশন করবে